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Interrogazione a risposta scritta n. 4570

Con interrogazione n. 4486 del 26.04.2023 ho interrogato la Giunta provinciale per avere chiarimenti rispetto 
alla previsione di realizzazione in località Raossi di Vallarsa di una nuova Rsa e della annessa strada di  
accesso.

Nella risposta mezzo stampa del Sindaco, peraltro soggetto estraneo all'intervento interrogativo che verteva 
evidentemente su quanto di competenza della Provincia, questo ha fornito tra le righe alcuni elementi che 
richiedono un supplemento di elementi informativi.

In primis il costo aggiornato dell'opera, aumentato a seguito del caro prezzi che ha investito l'intero comparto 
delle  costruzioni.  In  secondo  luogo  la  copertura  finanziaria  della  prevista  realizzazione  della  strada  di 
accesso che, sempre dalle dichiarazioni del Sindaco, si apprende essere a carico del bilancio provinciale,  
ancorché realizzata dal Comune. Ed infine, la necessità dell'intervento di costruzione della nuova Rsa che  
evidentemente non può inserirsi  banalmente in una volontà locale ma in un piano provinciale sull'intero 
sistema delle residenze per anziani.

Tutto ciò premesso,

si interroga la Giunta e l'Assessore competente per sapere:

1. quale sia il costo complessivo aggiornato dell'opera in parola;
2. se l'aumento di costo abbia già trovato formale copertura con fondi provinciali e quale sia 

eventualmente il provvedimento con cui è stata disposta l’integrazione;
3. quale sia il costo aggiornato della strada di accesso;
4. con quale provvedimento sia stata finanziata la strada ed a valere su quale fondo;
5. se esista un piano complessivo di intervento sul sistema delle RSA, e se si cosa prevede;
6. se i fondi dedicati alle strutture sociosanitarie coprano oggi tutte le necessità di manutenzione 

straordinaria e di ristrutturazione emerse sul territorio.

A norma di regolamento si chiede risposta scritta.
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